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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 
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Téma práce bylo vhodně zvoleno s ohledem na aktuálnost problematiky a její praktickou implikaci 
v klinické medicíně. Manuskript je originální v aspektu kazuistického zpracování případových studií 
pacientek s poruchou příjmu potravy. Teoretická část může nalézt uplatnění jako výukový test, 
především pro odbornost nutričního terapeuta a sestry a posloužit tak k rozšířenému vzdělávání v této 
problematice. 
 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 
 
Autorka zvládla dobře šíři popisované problematiky, využila i recentní literární zdroje a dokázala je 
správně citovat. Oceňuji, že kolegyně samostatně vyhledala pracoviště, na kterých jsou pacientky 
s poruchou přijmu potravy hospitalizovány, a dokázala od nich získat informace, které často ani nebyly 
zmíněny v jejich zdravotní dokumentaci. Tato metodika může být využita i pro případné další rozšíření 
souboru pro publikační účely. 

4 

 

  

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cíle vlastního výzkumu jsou jasně formulovány a v praktické části jsou naplněny. Teoretická část je 

vypracována přehledně a velmi dobře jsou prezentovány klinické i psychologické aspekty problematiky 
poruch příjmu potravy. Autorka zvládla problematiku samostatně a práci na manuskriptu průběžně 
konzultovala s vedoucím práce. Praktický přínos spatřuji k v komplexní interpretaci tématu poruch 
přijmu potravy a dále v originálních kazuistikách, které reprezentují rozmanitost klinické prezentace 
daných stavů.  
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy…  
 
Formální a jazykové zpracování odpovídá požadavkům na diplomovou práci. Stylistická, gramatická a 
syntaktická úroveň vyžadovala během zpracování drobné korektury a v současné době je vyhovující. 
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Rozsah práce a grafická úprava jsou adekvátní. Publikační forma byla dodržena. Rozsah literárních 
zdrojů je dostatečný a citace jsou v textu správně uvedeny.                                                                   3 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Samostatně zpracovaná práce. Kompetentní vzhled do problematiky.  
Rozsáhlá teoretická část je prakticky využitelná. Pravidelné konzultace 
v průběhu přípravy. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké jsou možnosti nutriční intervence u pacientek s poruchou příjmu 
potravy? 

 

 
 

Popište realimentační syndrom. Jaké mohou být komplikace s ním spojené? 
 

 
 

Jakou úlohu má psychiatr v terapii poruch příjmu potravy? 
 

 
 

Popište roli nutričního terapeuta.  

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Doporučuji.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
 Výborně.  

 
Datum: 

 05.09.2024 
 

    

 Podpis: 
Doc. MUDr. Pavel Těšínský 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


